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Front view Vooraanzicht Vue avant
1. Power indicator 1. Stroomindicatielampje 1. Indicateur de mise sous tension
2. Power switch 2. Stroomschakelaar 2. Interrupteur marche/arrét
3. Camera selector 3. Keuzeschakelaar camera 3. Sélecteur de caméra
N 4. Colour control 4. Kleurregeling 4. Contrle couleur
© @ 5. Contrast control 5. Contrastregeling 5. Controle contraste
O +—o 6. Brightness control 6. Helderheidsregeling 6. Contrdle luminosité
(@] ©] 7. Tint control 7. Kleurtinregeling 7. Controle teinte
O @ 8. Volume control 8. Volumeregeling 8. Controle volume
O ® 9. CDS (automatic brightness control) 9. CDS (automatische helderheidsregeling) 9. CDS (controle automatique de la luminosité)
O ®
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O
° ) ® Frontansicht Vista anteriore Vista frontal
1. Betriebsanzeige 1. Indicatore d’alimentazione 1. Indicador de energia
2. Betriebsschalter 2. Interruttore d’alimentazione 2. Interruptor de alimentacion
3. Kamera-Wahlschalter 3. Selettore telecamera 3. Selector de camara
4. Farbregler 4. Regolazione colore 4. Control de color
5. Kontrastregler 5. Regolazione contrasto 5. Control de contraste
6. Helligkeitsregler 6. Regolazione luminosita 6. Control de brillo
7. Farbtonregler 7. Regolazione tonalita 7. Control de matiz
8. Lautstarkeregler 8. Regolazione volume 8. Control de volumen
9. CDS (automatische Helligkeitsregelung) 9. CDS (automatic brightness control) 9. CDS (control de brillo automatico)
(controllo automatico luminosita)
Rear view Achteraanzicht Vue arriére
~ 10. Power connector jack 10. Stroomconnectoraansluiting 10. Prise du connecteur d’alimentation
11. Camera 1 input connector 11. Ingangsconnector camera 1 11, Connecteur d’entrée caméra 1
12. Camera 2 input connector 12. Ingangsconnector camera 2 12. Connecteur d’entrée caméra 2
13. Audio output jack 13. Aansluiting audio-uitgang 13, Prise de sortie audio
14. Video output jack 14. Aansluiting video-uitgang 14, Prise de sortie vidéo
Q‘Q 15. Mirror/normal switch 15. Schakelaar spiegel/normaal 15, Commutateur miroir/normal
J

i i Riickansicht

@ ® 10. Stromanschluss

11. Anschluss Kamera 1-Eingang

12. Anschluss Kamera 2-Eingang

13. Audio-Ausgang

14, Video-Ausgang

15. Umschalter Spiegelbild/Normalbild

Vista posteriore

10. Presa jack connettore alimentazione
11. Connettore ingresso telecamera 1
12. Connettore ingresso telecamera 2
13. Presa jack uscita audio

14. Presa jack uscita video

15. Interruttore retrovisore/normale

Vista posterior

10. Enchufe hembra del conector de energia

11. Conector de entrada a la camara 1

12. Conector de entrada a la camara 2
13. Enchufe hembra de salida de audio
14. Enchufe hembra de salida de video
15. Interruptor normal / especular

INTRODUCTION

The BACKEYE Observation System has been designed to provide years
of trouble-free operation. Please read this manual thoroughly. This
manual contains instructions to ease the installation of the camera and
monitor. The BACKEYE Observation System is a supplement to standard
rear-view mirror systems, and will provide additional rear-view vision
when installed and maintained properly.

The BACKEYE Observation System is not intended in any way to be a
substitute for careful, cautious, defensive driving or for the consistent
adherence to all applicable traffic laws and motor safety regulations.
This product is not intended to be a substitute for rear view mirrors or
for any other motor vehicle or boat equipment mandated by law.

FEATURES

BE-SGOC CAMERA
290,000 pixel image sensor

o 0 05 Lux sensitivity

¢ Automatic electronic iris provides a clearer, more consistent image
in low and bright light

o Wide-angle lens provides a broad viewing area

Compact design and lightweight, easy installation in most vehicles,

including large boats

Durable, waterproof construction

Built-in microphone for audio pick up (See Fig. 6.)

Wind deflector reduces build up of dirt on lens

Waterproof cable connection

BE-560M 6.0" COLOUR MONITOR
*  Day/night switch
.
.
.
.
.

Colour, brightness and contrast controls
Volume control

Mirror/Normal Image Switch

Camera 1/Camera 2 Selector Switch
Power/stand-by switch

CONTENTS OF 1 COMPLETE SYSTEM

BE-560C CCD CAMERA

1-Camera

1-Camera bracket

4-Attachment screws with washers (M4 x 15)
8-Attachment screws with washers (M5 x 15)
1-Wind deflector

BE-560M 6.0" COLOUR MONITOR

1-Monitor

1-Snap-on sun visor

1-Monitor bracket

1-Power harness with locking connector

1-Range marker

4-Thumb screws (M5 x 12)

Special Cable: 1-20 meter cable with waterproof connector. Oil,
gas and grease resistant. UV stable

BEFORE INSTALLATION
1. This system operates from 10 volts DC to 32 volts DC,
negative ground.

2. Please install this system according to the instructions in this manual.

3. Do not disassemble the camera or the monitor. This voids the
warranty. Disassembling the camera will compromise the
waterproof seal.

4. Connect the system to an ignition switched power source.
Connection to a battery source will reduce battery life.

WARNING

1. To prevent electrical shock - DO NOT OPEN THE MONITOR CASE.
There are potentially lethal voltages inside the monitor. There are no
user serviceable parts inside. If evidence of tampering is detected,
the warranty will be considered void.

2. Keep monitor away from leaking water, rain, moisture etc. It is NOT
waterproof. Any moisture inside the monitor could cause extensive
damage.

3. Use the thumb screws to mount the monitor to bracket.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

BE-SGOC CAMERA
Attach camera bracket (see Fig. 1) to upper portion of vehicle.
Attachment point must be sturdy enough to support camera
and bracket.

2. Attach camera to bracket using M4 bolts provided. Adjust angle as
indicated in Fig. 2. (Use rear bumper and back of vehicle as a
reference point.)

BE-560M MONITOR

1. Attach monitor inside vehicle in a location convement to the driver
(e.g. centre of dash, overhead or in dash). (See Fig.3

2. Use a compression plate to attach the monitor bracket to the dash
or overhead. (See Fig. 3.)

3. Adjust mounting angle of the monitor to allow driver to easily view
the screen from all seat positions. (See Fig. 4.)

4. If necessary, snap sun visor into groove on front face of monitor.
Press all (4) sides of the visor to snap it into place.

AFFIXING DISTANCE MARKERS TO THE MONITOR
SCREEN

1.

Clean monitor screen surface of fingerprints. Set the camera into the
“DOWN” position. Place distance indicators behind the vehicle at

(3) feet, (6) feet and (9) feet along the width of the vehicle. These
distances are measured from the rear bumper. (Refer to Fig. 7.)

. Attach the markers to the monitor screen over the images of the

distance indicators. These markers represent a distance of (3) feet, (6)
feet and (9) feet from the back of the vehicle. (See Fig. 7.)

. Affix the “STOP” marker on monitor screen over the image of the rear

bumper to locate the rear bumper.

. The Monitor screen is now “calibrated” for distances behind the

vehicle of (3) feet, (6) feet and (9) feet.

CABLE

2,

3.
4.

The camera-to-cable connection is waterproof. The cable-to-monitor
connection is not waterproof. Be sure to orient the cable properly.
The cylindrical end attaches to the camera. The rectangular box end
attaches to the monitor. (See Fig. 5.)

Do not run the cable over sharp edges or corners. Do not kink the
cable. Keep the cable away from hot and rotating parts.

Place all excess cable in convoluted tubing.

Wire the cable securely.

CAUTION

2,
3.
4,
5.

Before drilling, be sure no cable or wiring is on the other side.

Be sure to drill a 22mm diameter hole only.

Feed as much cable as possible into vehicle and clamp securely.
This reduces the possibility of it being hooked or snagged.

Keep all cables away from HOT, ROTATING and ELECTRICALLY
NOISY components.

To increase protection of cable, place all excess wire and extension
cable in convoluted tubing.

Do not twist camera cable and do not cut camera pigtail or cable.

WIRING CAMERA AND MONITOR

1.
2.

See wiring diagram for connections to ignition, ground and back up
circuit. (See Fig. 5.)

Wiring camera: Drill a 22mm diameter hole into vehicle body near the
camera and bracket. Connect camera connector to extension cable
in vehicle. Push extra cable into vehicle (be careful not to kink cable)
and fit grommet into hole. Apply sealant around grommet to increase
resistance to water penetration.

. Wiring Monitor: Insert extension cable into camera #1 position.

If 2 cameras are used, be sure to mark each extension cable properly
and plug second cable into camera #2 position. Bundle excess cable
together using a cable tie or vinyl tape. This will avoid possible
damage to cable during operation.

. The red wire is connected to an ignition power source, the black wire

is connected to chassis ground and the green wire is connected to
the vehicle’s back up circuit.

FUNCTIONS AND OPERATION

MONITOR

1.
2,

POWER INDICATOR

The green LED indicates the Power is On.

POWER SWITCH

Press the power switch (ON) to turn the monitor on.

Release the power switch to turn the monitor off. (S/BY).
CAMERA SELECTOR

Release the camera selector (CA1) to select the camera
connected to camera 1.

Press the camera selector (CA2) to select the camera connected
to camera 2.

COLOUR CONTROL

Adjust the depth or saturation of colour in the picture.

Used to select individual viewer’s preference in colour saturation.
CONTRAST CONTROL

Adjust the contrast control for the desired overall best picture.
Tun cIockW|se to increase picture contrast and counterclockwise
to dec

BRIGHTNESS CONTROL

Adjust the brightness control for the best overall picture or display
brightness.

Turn clockwise to increase picture brightness and
counterclockwise to decrease.

TINT CONTROL

Adjust the picture to obtain the most natural colours.

Used primarily to obtain proper skin tones. (NTSC only)
VOLUME CONTROL

Adjust the volume control for the desired sound level.

Turn clockwise to increase the volume and counterclockwise

to decrease.

CDS (AUTOMATIC BRIGHTNESS CONTROL)

The picture brightness is reduced automatically when the picture
is viewed at night or in a tunnel.

POWER CONNECTOR JACK VOLTAGE.

Operation voltage between 12 and 24Vdc.

11/12. CAMERA INPUT CONNECTOR
There are two mini DIN type connectors for the video camera

Connect the black and white video cameras to the monitor with
the supplied cable.
The monitor supplies power to the camera.

13/14. AUDIO/VIDEO OUTPUT JACK
Connects audio/video output connector to a second monitor or
VCR input with a conventional RCA phone type connector cable
(optional extra).

15, MIR/NOR OPTION
When the switch is in MIR ( ® ) position, the picture will be
reversed.
When the switch is in NOR (8 ) position, the picture will be
displayed normally.
Camera 1 & Camera 2 are operated individually.

CAMERA

Waterproof microphone for audio pickup.

CAUTION
DO NOT OPEN THE CAMERA CASE. This will break the camera’s
waterproof seal. If evidence of tampering is detected, the warranty
will be considered void.

2. Do not mount the camera near the lower area of the vehicle (e.g.
bumper). This reduces the view of the camera and increases the
chance of physical damage to the camera.

3. Use only the inner hexagonal screws and washers to mount
the camera.

MAINTENANCE

Remove dust and dirt with a damp soft cloth. Heavier dirt should be
removed with a damp soft cloth and mild detergent. Do not use strong
cleaning agents containing gasoline, thinner, benzene or alcohol.
These substances may damage the exterior surface of the monitor.

SPECIFICATIONS

BE-560C CAMERA

PICK-UP DEVICE

Pick-up device Interline transfer type CCD

Picture elements 500(h) x 582(v) pal

Image size 1/3inch

OPTICAL & OTHER CHARACTERISTICS

Lens Focal length 3.0mm
Maximum aperture F=2.0

Synchronisation Internal

Horizontal resolution 330 TV lines

Required illumination 0.5 Lux minimum

Signal to noise ratio Minimum 50dB(at AGC off)

Power supply 12VDC

Power consumption 2.4W(at 12V DC)

Operation temp -20'C to +70°C (-4F to 158°F)

Storage temp -30°C to +85°C (-22F to 185°F)

Weight 0.65kg (1.51bs)

BE-560M 6.0" COLOUR MONITOR

TV system

Picture tube Colour
6-inch picture measured diagonally
90 degree detection angle

Picture image Factory pre-set to reverse image

Picture resolution 350 TV lines

Porter connector Red: positive 12v/24v input
Green: reverse gear 12v/24v input
Black: ground

Inputs 4 pin mini din jack

AN output RCA jack

Power requirements 10V to 32V car battery

Power consumption 45W maximum

Operating temperature range  -15°C to +60°C (+5°F to 1405°F)
Storage temperature range  -25'C to 85°C (-135°F to 185°F)

Dimensions approx. 210 (w) x 160(h) x 224(d) mm
8.27(w) x 6.30(h) x 8.82(d) inch
Including projecting parts and controls

Weight Approx. 3.2kg (7 Ibs) including mounting
bracket

DISCLAIMER

The use of the BE-560 BACKEYE Observation System does not
guarantee or promise that the user will not be in an accident or otherwise
not collide with an object. The BACKEYE Observation System is not
intended in any way to be a substitute for careful and cautious driving

or for the consistent adherence to all applicable traffic laws and motor
safety regulations. This product is not intended to be a substitute for
rear-view mirrors or for any other motor vehicle or boat equipment
mandated by law.
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INLEIDING

Het BACKEYE Observatiesysteem is ontworpen om jarenlang een
probleemloze werking te garanderen. Gelieve deze handleiding grondig
te doorlezen. In deze handleiding worden instructies gegeven om de
installatie van de camera en de monitor te vergemakkelijken.

Het BACKEYE Observatiesysteem is een aanvulling op standaard
achteruitkijkspiegelsystemen, die een extra achteruitzicht biedt wanneer
ze op de juiste wijze geinstalleerd en onderhouden wordt.

Het BACKEYE Observatiesysteem is geen enkel geval een vervangmiddel
voor aandachtige, voorzichtige en defensieve rijgewoonten, of voor

het voortdurend respecteren van de toepasselijke verkeerswetten en
veiligheidsvoorschriften voor auto's. Dit product is geen vervangmiddel
voor achteruitkijkspiegels of voor gelijk welke wettelijk verplichte
uitrusting voor motorvoertuigen of -boten.

KENMERKEN

KABEL
1.

BE 560C CAMERA
Beeldsensor van 290.000 pixels
¢ 0,05 Lux gevoeligheid
. Automatische elektronische iris, die een duidelijker en consistenter
beeld geeft bij weinig en bij veel licht
*  Groothoekobjectief voor een breed gezichtsveld
Compact ontwerp en lightweight, gemakkelijk te installeren in de
meeste voertuigen, ook in grote boten
Duurzame, waterdichte constructie
Ingebouwde microfoon voor geluidsopname (Zie Fig. 6)
Winddeflector, die de verzameling van vuil op de lens beperkt
Waterdichte kabelverbinding

BE-560M 6,0" KLEURENMONITOR
Schakelaar dag/nacht

Kleur-, helderheids- en contrastregeling
Volumeregeling

Schakelaar Spiegel/Normaal beeld
Keuzeschakelaar Camera 1/Camera 2
Stroom-/stand-by-schakelaar

INHOUD VAN 1 VOLLEDIG SYSTEEM

BE-560C CCD CAMERA

1-Camera

1-Camerahouder

4-Bevestigingsschroeven met sluitringen (M4 x 15)
8-Bevestigingsschroeven met sluitringen (M5 x 15)
1-Winddeflector

BE-560M 6,0" KLEURENMONITOR

1-Monitor

1-Met een Klik bevestigbaar antiverblindingsscherm
1-Monitorhouder

1-Stroomhuls met sluitconnector

1-Afstandsmerk

4-Vleugelschroeven (M5 x 12)

Speciale kabel: 1-kabel van 20 meter met waterdichte connector.
Olie-, gas- en vetbestendig. UV-bestendig

VOOR DE INSTALLATIE

1. Dit systeem werkt tussen 10 volt DC en 32 volt DC, met negatieve
aarding.

2. Gelieve dit systeem te installeren in overeenkomst met de instructies
in deze handleiding.

3. De camera of de monitor mag nooit gedemonteerd worden. Als
dit toch gebeurt, wordt de waarborg ongeldig. Het demonteren van
de camera brengt de waterdichte afsluiting in gevaar.

4. Sluit het systeem aan op een stroombron met ontstekingsschakelaar.
De aansluiting op een batterij verkort de levensduur van de batterij.

WAARSCHUWING

1. Om elektrische schokken te voorkomen MAG DE MONITORKAST
NIET GEOPEND WORDEN.

De voltages in de monitor zijn mogelijk dodelijk. De onderdelen in
de monitor kunnen niet door gebruikers gerepareerd of vervangen
worden. Als een bewijs van onbevoegde montage gedetecteerd
wordt, wordt de waarborg als ongeldig beschouwd.

2. Houd de monitor uit de buurt van lekkend water, regen, vochtigheid
enz. Hij is NIET waterdicht. Als er vocht binnentreedt in de monitor
kan deze ernstig beschadigd raken.

3. Gebruik de vleugelschroeven om de monitor op de houder te
monteren.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

AFSTANDMARKERINGEN VASTMAKEN

AAN HET MONITORSCHERM
1. Veeg de vingerafdrukken van het monitorscherm. Plaats de camera

in de “NEER’-positie. Plaats afstandindicatoren achter het voertuig
op (1) meter, (2) meter en (3) meter, in de breedte van het voertuig.
Deze afstanden worden gemeten vanaf de achterbumper. (Zie Fig. 7.)

2. Bevestig de markeringen aan het monitorscherm, over de

afbeeldingen van de afstandsindicatoren. Deze markeringen stellen
afstanden voor van (1) meter, (2) meter en (3) meter van de
achterkant van het voertuig. (Zie Fig. 7.)

. Maak de “STOP”-markering vast op het monitorscherm, over de
afbeelding van de achterbumper, om de achterbumper te lokaliseren.

4. Het monitorscherm is nu “gekalibreerd” voor afstanden achter het

voertuig van van (1) meter, (2) meter en (3) meter.

De verbinding tussen camera en kabel is waterdicht. De verbinding
tussen kabel en monitor is niet waterdicht. Zorg ervoor dat u de
kabel in de juiste richting installeert. Het cilindervormige uiteinde
moet bevestigd worden aan de camera. Het uiteinde met het
rechthoekige doosje moet bevestigd worden aan de monitor.

(Zie Fig. 5.)

2. Zorg dat de kabel niet passeert over scherpe randen of hoeken.

Zorg ervoor dat de kabel niet geknikt wordt. Houd de kabel uit de
buurt van hete en draaiende onderdelen.

3. Plaats alle kabeloverschot in een in elkaar gedraaide afschermkous.
4. Maak de kabel stevig vast.

VOORZICHTIG

Ga voor het boren na of er zich aan de andere zijde geen kabels of
draden bevinden. Zorg ervoor dat u enkel een gat met een diameter
van 22mm boort.

2. Breng zoveel mogelijk kabel aan in het voertuig, en klem deze stevig

vast. Zo loopt u minder de kans dat hij vastgehaakt wordt of achter
iets blijft hangen.

3. Houd alle kabels uit de buurt van HETE, DRAAIENDE en DOOR

ELEKTRISCHERUIS GESTOORDE bestanddelen.

4. Plaats om de kabels beter te beschermen alle kabeloverschot en de

verlengkabel in de in elkaar gedraaide afschermkous.

5. Buig nooit de camerakabel en snijd nooit het oogje of de kabel van

de camera door.

CAMERA EN MONITOR BEDRADEN

1. Zie het bedradingsdiagram voor de aansluitingen op het

ontstekings-, het aardings- en het reservecircuit. (Zie Fig. 5.)

2. Bedrading camera: Boor een gat met een diameter van 22mm in het

lichaam van het voertuig, vlakbij de camera en de houder. Sluit de
camerconnector aan op de verlengkabel in het voertuig. Duw extra
kabel in het voertuig (wees voorzichtig dat u de kabel niet knikt) en
bevestig de doorvoerbuis in het gat. Breng afdichtmiddel aan rond
de doorvoerbuis om de bestendigheid tegen waterindringing te
verhogen.

3. Bedrading monitor: Plaats de verlengkabel in de positie van

camera #1

Zorg ervoor dat als er 2 camera's worden gebruikt, elke verlengkabel
goed gemarkeerd wordt, en de tweede kabel in de positie van
camera #2 wordt gestoken. Bundel de kabeloverschot samen met
behulp van een kabelbinder of vinyltape. Zo vermijdt u een eventuele
beschadiging van de kabel tijdens het gebruik.

4. De rode draad is aangesloten op een stroombron met ontsteking,

de zwarte draad is aangesloten op de chassis-aarding, en de groene
draad is aangesloten op het backup-circuit van het voertuig.

FUNCTIES EN BEDIENING

BE-560C CAMERA

1. Bevestig de camerahouder (zie Fig. 1) aan de bovenkant van het
voertuig.
Het bevestigingspunt moet stevig genoeg zijn om de camera en de
houder te ondersteunen.

2. Bevestig de camera aan de houder met behulp van de bijgeleverde
M4-bouten. Stel de hoek af, zoals aangegeven in Fig. 2. (Gebruik de
achterbumper en de achterkant van het voertuig als referentiepunt)

BE-560M MONITOR

1. Bevestig de monitor binnen in het voertuig, op een voor de
bestuurder geschikte plaats (bv. in het midden van het dashbord,
boven het hoofd of in het dashbord). (Zie Fig.3,)

2. Gebruik een compressieplaat om de monitorhouder te bevestigen op
het dashbord of boven het hoofd. (Zie Fig. 3.)

3. Stel de bevestigingshoek van de monitor zo af dat de bestuurder het
scherm gemakkelijk kan zien in alle posities van de zetel. (Zie Fig. 4.

4. Klik indien nodig het antiverblindingsscherm in de groef op de
voorkant van de monitor. Druk op alle (4) zijden van dit scherm om
het vast te klikken.

MONITOR
1.

STROOMINDICATIELAMPJE
Het groene indicatielampje geeft aan dat het apparaar is
ingeschakeld.

2, STROOMSCHAKELAAR

Druk op de stroomschakelaar (*ON) om de monitor in te
schakelen.

Schakel de stroomschakelaar uit om de monitor uit te schakelen.
(*S/BY).

3. KEUZESCHAKELAAR CAMERA

Trek de keuzeschakelaar van de camera (*CA1) uit om de camera
te selecteren die op camera 1 is aangesloten.

Druk op de keuzeschakelaar van de camera (*CA2) om de camera
te selecteren die op camera 2 is aangesloten.

4, KLEURREGELING

Regel de kleurintensiteit of -verzadiging in het beeld.
Wordt gebruikt om de voorkeursinstelling met betrekking tot de
kleurverzadiging van de individuele gebruiker te selecteren.

5. CONTRASTREGELING

Stel de contrastregeling in op het naar uw mening beste totale
beeld.

Draai in wijzerzin om het beeldcontrast te verhogen en in
tegenwijzerzin om het te verlagen.

6. HELDERHEIDSREGELING

Stel de helderheidsregeling in op het beste totale beeld of de
beste helderheidsweergave.

Draai in wijzerzin om de beeldhelderheid te verhogen en in
tegenwijzerzin om ze te verlagen.

7. KLEURTINREGELING

Regel de instellingen van het beeld om de meest natuurlijke
kleuren te verkrijgen.

Wordt vooral gebruikt om de juiste huidskleurschakeringen te
verkrijgen. (enkel NTSC)

8. VOLUMEREGELING

Stel de volumeregeling in op het gewenste geluidsniveau.
Draai in wijzerzin om het volume te verhogen en in tegenwijzerzin
om het te verlagen.

9 CDS (AUTOMATISCHE HELDERHEIDSREGELING)

De helderheid van het beeld wordt 's avonds of in eeen tunnel
automatisch verlaagd.

10.  VOLTAGE STROOMCONNECTORAANSLUITING

Werkingsvoltage tussen 12 en 24 VDC

11-12. INGANGSCONNECTOR CAMERA
Er zijn twee connectoren van het mini DIN-type aanwezig voor
de ingangen van de videocamera. Sluit de zwarte en witte
videocamera's aan op de monitor met de bijgeleverde kabel.
De monitor voorziet stroom aan de camera.

13-14. AUDIO VIDEO UITGANGSAANSLUITING
Verbindt de audio / video-uitgangsconnector met een tweede
monitor, of de VCR-ingang met een conventionele RCA-
connectorkabel (type telefoonkabel).

15.  OPTIE MIR/NOR
Als de schakelaar in de MIR ( [ )-stand staat, wordt het beeld
omgekeerd.
Als de schakelaar in de NOR ( |8 )-stand staat, wordt het beeld
normaal weergegeven.
Camera 1 en Camera 2 worden afzonderlijk bediend.

CAMERA
Waterdichte microfoon voor geluidsopname.

VOORZICHTIG

1. OPEN NOOIT DE CAMERAKAST. Hierdoor wordt de waterdichte
verzegeling van de camera verbroken. Als een bewijs van
onbevoegde montage gedetecteerd wordt, wordt de waarborg als
ongeldig beschouwd.

2. Monteer de camera niet viakbij het ondergedeelte van het voertuig
(bv. bumper). Hierdoor wordt het zicht van de camera beperkt en
het risico op een fysieke beschadiging van de camera verhoogt.

3. Gebruik enkel de binnenste zeskantschroeven en sluitringen om de
camera te bevestigen.

ONDERHOUD

Verwijder stof en vuil met een vochtige, zachte doek. Zwaarder vuil
moet verwijderd worden met een vochtige, zachte doek en een lichte
detergent. Gebruik geen sterke reinigingsproducten met benzine,
verdunningsmiddel, benzeen of alcohol. Deze stoffen kunnen het
buitenoppervlak van de monitor beschadigen.

SPECIFICATIES

BE-560C CAMERA

OPNEEMAPPARAAT

Opneemapparaat Lijnoverdracht type CCD

Beeldelementen 500(h) x 582(v) PAL

Beeldgrootte 1/3inch

OPTISCHE & ANDERE KENMERKEN

Lens Brandpuntsafstand 3.0mm
Maximale opening F=2,0

Synchronisatie Intern

Horizontale resolutie 330 TV-lijnen

Vereiste verlichting Minimum 0.5 Lux

Signaal-ruisverhouding Minimum 50dB (AGC uitgeschakeld)

Stroombron 12VDC

Stroomverbruik 2,4W(bij 12V DC)

Bedrijfstemp -20°C tot +70°C (-4°F tot 158'F)
Opslagtemp -30°C tot +85°C (-22°F tot 185°F)
Gewicht 0,65kg (1,51bs)

BE-560M 6,0" KLEURENMONITOR

TV-systeem PAL

Beeldbuis Kleur

6 inch diagonaal gemeten beeld
Richtingshoek van 90 graden

Beeldweergave Fabrieksvoorinstelling op spiegelbeeld
Beeldresolutie 350 TV-lijnen
Connector van drager Rood: positieve 12v/24v-ingang
Groen: ingang achteruitversnelling
12V/24V
Zwart: aarde
Ingangen Mini din-aansluiting met
4 aansluitpennen
AN uitgang RVA-aansluiting
Spanningsvereisten Autobatterij van 10V tot 32V
Stroomverbruik 45W maximum
Bedrijfstemperatuurbereik -15°C tot +60°C (+5F tot 140°F)
Opslagtemperatuurbereik -257C tot 85°C (-135°F tot 185°F)
Afmetingen Ongev. 210 (b) x 160(h) x 224(d) mm
8.27(b) x 6.30(h) x 8.82(d) inch
Met inbegrip van uitstekende delen en
besturingen:
Gewicht Ongev. 3,2kg (7 Ibs) met inbegrip van
houder
EXONERATIECLAUSULE

Het gebruik van het BE-560 BACKEYE Observatiesysteem houdt geen
garantie of belofte in dat de gebruiker geen ongeval zal hebben of

niet in botsing zal komen met een of ander object. Het BACKEYE
Observatiesysteem is geen enkel geval een vervangmiddel voor
aandachtige en voorzichtige rijgewoonten, of voor het voortdurend
respecteren van de toepasselijke verkeerswetten en
veiligheidsvoorschriften voor auto's. Dit product is geen vervangmiddel
voor achteruitkijkspiegels of voor gelijk welke wettelijk verplichte
uitrusting voor motorvoertuigen of -boten.

W3 LSAS-VHIWVI-HHVANONY IAINOVE 09S-39 m

LTI svsTEME DE VIDEO EN CIRCUIT FERME DE RETROVISION BE-560 BACKEYE

INTRODUCTION

Le systéme d’observation BACKEYE a été congu pour fournir de
nombreuses années de service fidéle. Merci de lire attentivement ce
manuel. Ce manuel contient des instructions pour faciliter I'installation
de la caméra et de I'écran. Le systéme d’observation BACKEYE vient
compléter les systémes standard de rétroviseurs arriére et permet de
mieux visualiser I'amiére du véhicule lorsqu'il est installé et entretenu
correctement.

Le systéme d’observation BACKEYE n’est pas destiné a remplacer ni une
conduite prudente et défensive ni le respect du code de la route ou de la
réglementation sur la sécurité routiére. Ce produit n’est pas destiné a
remplacer les rétroviseurs ou tout autre équipement automobile ou
nautique exigé par la loi.

CARACTERISTIQUES

CAMERA BE-560C
Capteur d'images a 290 000 pixels

o Sensibilité de 0,05 Lux

e ris électronique automatique qui donne une image plus claire et plus
cohérente dans les situations de faible luminosité ou de lumiere
intense

o Lobjectif grand angle permet de visualiser une zone vaste

o Compact et léger, d'installation facile sur la plupart des véhicules, y
comptis sur les bateaux de grandes dimensions

o Construction durable et hermétique

o Le micro intégré autorise la réception des signaux audio
(voir la Fig. 6)

o Le déflecteur permet a I'objectif de rester plus propre

o Connexion cable étanche

ECRAN COULEUR 6 POUCES BE-560M
o Commutateur jour/nuit
.
.

Réglage de la couleur, de la luminosité et du contraste
Contréle du volume

Commutateur miroir/normal

Commutateur de sélection caméra 1/caméra 2
Commutateur marche/veille

ELEMENTS D’UN SYSTEME COMPLET

CAMERA CCD BE-560C
1-Caméra

1-Fixation pour caméra

4-Vis de fixation avec rondelles (M4 x 15)
8-Vis de fixation avec rondelles (M5 x 15)
1-Déflecteur

ECRAN COULEUR 6 POUCES BE-560M
1-Ecran

1-Pare-soleil détachable

1-Fixation pour écran

1-Harnais de cables avec connecteur a verrou
1-Marqueur de portée

4-Molettes (M5 x 12)

Cable spécial : 1-Cable de 20m avec connecteur étanche.
Résiste a I'huile, aux gaz et a la graisse. Résiste aux UV.

AVANT LINSTALLATION
Ce systeme fonctionne de 10 volts c.c. & 32 volts c.c., avec une prise
de masse de polarité négative.

2. Merci de respecter les instructions données dans ce manuel lorsque
vous installez le systéme.

3. Ne pas démonter la caméra ou I'écran. Ceci annulerait votre garantie.
Le démontage de la caméra endommagerait son étanchéité.

4. Connectez le systéme a une source d’alimentation provenant du
commutateur d’allumage.
La connexion & une source d’alimentation provenant de la batterie
réduira la vie utile de cette derniére.

AVERTISSEMENT

1. Pour éviter les risques de choc électrique - NOUVREZ PAS LE
BOITIER DE LECRAN
Il existe des tensions potentiellement mortelles a l'intérieur. Le boitier
ne contient aucune piece pouvant étre entretenue par I'utilisateur.
Si une tentative d’ouverture est détectée, la garantie sera annulée.

2. Tenir Pécran éloigné des fuites d’eau, de la pluie, de 'humidité etc.
Il n'est PAS étanche. Toute pénétration d’humidité a Iintérieur de
'écran pounait 'endommager gravement.

3. Utilisez les molettes pour monter 'écran sur sa fixation.

INSTRUCTIONS POUR LINSTALLATION

CAMERA BE-560C
Montez la fixation de la caméra (voir Fig. 1) sur la partie supérieure
du véhicule.
Le point d'attache doit étre suffisamment solide pour soutenir la
caméra et sa fixation.

2. Montez la caméra sur la fixation au moyen des boulons M4 fournis.
Réglez 'angle comme indiqué a la Fig. 2 (utilisez le pare-chocs
arriere et l'arriere du véhicule comme point de référence.)

ECRAN BE-560M

1. Fixez I'écran a intérieur du véhicule a un endroit commode pour le
conducteur (au centre du tableau de bord, en hauteur ou encastré).
(voir Fig. 3)

2. Utilisez une plaque de compression pour monter la fixation de I'écran
au tableau de bord ou en hauteur. (voir Fig. 3)

3. Réglez l'angle de montage de I'écran afin que le conducteur puisse
voir I'écran facilement depuis toutes les positions sur son siége.
(voir Fig. 4)

4. Sinécessaire, montez le pare-soleil dans la fente a 'avant de I'écran.
Appuyez sur tous les cotés (4) du pare-soleil pour le mettre en place.

FIXATION DES MARQUEURS DE DISTANCE SUR

LECRAN

1. Nettoyez 'écran afin de supprimer les marques de doigts. Réglez la
caméra en position « DOWN ». Placez les indicateurs de distance d
erriére le véhicule a 3 pieds, 6 pieds et 9 pieds sur toute la largeur du

véhicule. Ces distances sont mesurées a partir du pare-chocs arriére.

(voir Fig. 7)

2. Fixez les marqueurs sur I'écran, par-dessus I'image des indicateurs
de distance. Ces marqueurs représentent une distance de 3 pieds,
6 pieds et 9 pieds depuis I'arriere du véhicule . (voir Fig. 7)

3. Fixez le marqueur « STOP » sur I'écran, par-dessus I'image du
pare-chocs arriére afin de localiser ce dernier.

4. écran est maintenant « étalonné » pour des distances de 3,
6 et 9 pieds demiére le véhicule.

CABLE

. La connexion cable-caméra est étanche. La connexion cable-caméra
est étanche. Veillez a correctement orienter le cable. L'extrémité
cylindrique est rattachée a la caméra. La boite rectangulaire est
rattachée a I'écran. (voir Fig. 5)

2. Ne faites pas passer le cable sur des rebords ou angles coupants.
Ne coudez pas le cable. Tenez le cable éloigné des piéces chaudes
et rotatives.

3. Placez la longueur excessive de cable dans un tube alvéolé.

4. Fixez solidement le cable.

CABLAGE DE LA CAMERA ET DE
LECRAN

1. Consultez le diagramme de céblage pour voir les connexions aux
circuits d’allumage, de prise de masse et de secours. (voir Fig. 5)

2. Cablage de la caméra : Percez un trou de 22mm de diameétre dans la
carrosserie du véhicule, prés de la caméra et de sa fixation.
Connectez le connecteur de la caméra a la rallonge a l'intérieur du
véhicule. Poussez toute quantité de cable en excédent a I'intérieur
du véhicule (en prenant soin de ne pas couder le cable) et mettez la
rondelle dans le trou. Utilisez un produit d’étanchéité autour de la
rondelle afin d’augmenter la résistance a la pénétration d’eau.

3. Cablage de I'écran : Insérez la rallonge a la position de la
caméra No. 1.

Si vous utilisez 2 caméras, veillez @ marquer chaque rallonge
correctement, et connectez le second cable a la position de la
caméra No. 2. Enroulez 'excédent de céble et attachez-le avec
une attache pour cable ou du ruban adhésif. Vous éviterez ainsi
d’endommager le cable pendant ['utilisation du systéme.

4. Le fil rouge est connecté a une source d’alimentation provenant de
I'allumage, le fil noir est connecté a la prise de masse du chassis et
le fil verte est connecté au circuit de secours du véhicule.

ATI'ENTION
Avant de percer un trou, vérifiez qu'il n'y a ni cable ni fils de I'autre
coté. Percez seulement un trou de 22 mm de diamétre.

2. Faites passer autant de cable que possible dans le véhicule et
fixez-le solidement. Ceci réduit les risques d’accrochage ou de
coingage.

3. Tenez tous les cables éloignés des pieces CHAUDES, ROTATIVES et
EMETTANT UN BRUIT ELECTRIQUE.

4. Pour mieux protéger le cable, placez tous les fils et rallonges en
excédent dans des tubes alvéolés.

5. Ne tordez pas le cable de la caméra et ne coupez pas la queue de
cochon de la caméra.

FONCTIONS ET UTILISATION

ECRAN
INDICATEUR DE MISE SOUS TENSION
La DEL verte indique que le systéme est sous tension.
2. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
Appuyez sur l'interrupteur d’alimentation (*ON) pour mettre 'écran
en marche.
Relachez I'interrupteur d’alimentation pour arréter 'écran. (*S/BY).
3. SELECTEUR DE CAMERA
Relachez le sélecteur de caméra (*CA1) pour choisir la caméra
connectée a “camera 1”.
Appuyez sur le sélecteur de caméra (*CA2) pour choisir la caméra
connectée a “camera 2",
4. CONTROLE COULEUR
Réglez lintensité ou la saturation de la couleur sur 'image.
Permet 4 I'utilisateur de choisir la saturation couleur qu'il préfére.
5. CONTROLE CONTRASTE
Réglez le contraste pour obtenir la meilleure image.
Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter
le contraste, et dans I'autre sens pour le diminuer.
6.  CONTROLE LUMINOSITE
Réglez la luminosité pour obtenir la meilleure image ou la
meilleure luminosité de I'affichage.
Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter
la lumingsité, et dans I'autre sens pour la diminuer.
7. CONTROLE TEINTE
Réglez 'image pour obtenir les couleurs les plus naturelles.
Permet principalement d’obtenir des couleurs naturelles pour la
peau. (NTSC uniquement)
8. CONTROLE VOLUME
Réglez le volume pour obtenir le niveau sonore désiré.
Tournez dans le sens des aiguilles d’'une montre pour augmenter
le volume, et dans I'autre sens pour le diminuer.
9. CDS (CONTROLE AUTOMATIQUE DE LA LUMINOSITE)
La luminosité de I'image est réduite automatiquement lorsque
vous regardez I'image la nuit ou lorsque vous vous trouvez dans
un tunnel.
10.  PRISE DU CONNECTEUR D’ALIMENTATION
Tension de fonctionnement entre 12 et 24 V CC

11-12. CONNECTEUR D’ENTREE CAMERA
Il'y a deux connecteurs de type mini DIN pour les entrées de la
caméra vidéo. Connectez les caméras noir et blanc a I'écran au
moyen du cable fourni. L'écran alimente la caméra

13-14. FICHE DE SORTIE AUDIO/VIDEO
Raccorde le connecteur sortie audio / vidéo & un second écran ou
a une entrée magnétoscopie au moyen d’un cable de connexion
RCA conventionnel de type téléphone.

15.  OPTION MIROIR/NORMAL
Lorsque le commutateur est en position MIR ( # ), 'image sera
renversée. Lorsque le commutateur est en position NOR (8 ),
l'image sera affichée normalement.
La caméra 1 et la caméra 2 fonctionnent individuellement.

CAMERA
Micro étanche.

ATTENTION

1. N'OUVREZ PAS LE BOITIER DE LA CAMERA. Ceci détruirait
I'étanchéité de la caméra. Si une tentative d’ouverture est détectée,
la garantie sera annulée.

2. Ne montez pas la caméra prés de la partie inférieure du véhicule
(pare-chocs par exemple). Ceci réduit la visibilité de la caméra et
augmente les risques d’endommager la caméra.

3. Utilisez uniquement les vis hexagonales et rondelles internes pour
monter la caméra.

ENTRETIEN

Supprimez la poussiére et la saleté au moyen d’un chiffon doux et
humide. En cas de salissures plus importantes, utilisez un chiffon doux
et humide et un détergent non agressif. Ne jamais utiliser d’agents
nettoyants agressifs contenant du pétrole, du white spirit, du benzéne
ou de I'alcool. Ces substances pourraient endommager la surface
extérieure de I'écran.

CARACTERISTIQUES

CAMERA BE-560C

CAPTEUR

Capteur Transfert interligne type CCD
Eléments de I'image 500(h) x 582(v) PAL
Dimensions de I'image 1/3 pouce

CARACTERISTIQUES OPTIQUES ET AUTRES

Objectif Longueur focale 3,0 mm
Ouverture maximale F=2,0
Synchronisation Interne
Résolution interne 330 lignes TV
lllumination nécessaire 0,5 Lux minimum
Ratio signal/bruit Minimum 50db (a AGC off)
Alimentation 12V C.C.
Consommation 24W@12vC.C)
Température d'utilisation -20C a+70°C (-4'F a 1587F)
Température de stockage -30C a +85C (-22°F a 185°F)
Poids 0,65kg (1,51bs)
ECRAN COULEUR 6 POUCES BE-560M
Systéme TV PAL
Tube cathodique Couleur
Image 6 pouces mesurée en diagonale
Angle de détection 90 degrés
Image Réglé en usine pour « image inversée »
Résolution image 330 lignes TV
Connecteur porteur Rouge : positive entrée 12V/24V
Vert : marche arrire entrée 12V/24V
Noir : prise de masse
Entrées Mini din 4 broches
Sortie a/v Fiche rca
Alimentation Batterie automobile 10V a 32V
Consommation 45W maximum

Gamme de température de fonctionnement

-15°C a +60°C (+5°F a 140°F)
Gamme de température de stockage

-25Ca85C (-135F a 185FF)

Dimensions Environ 210 () x 160(h) x 224(p) mm
8,27(1) x 6,30(h) x 8,82(p) pouces
Y compris les pieces en saillie et
les commandes :

Poids Environ 3,2kg (7 Ibs) y compris la

fixation
DENI DE RESPONSABILITE

Lutilisation du systéme d’observation BACKEYE BE-560 ne garantit ou
promet pas que ['utilisateur ne connaitra pas d’accidents ou ne percutera
pas d'objets. Le systéme d’observation BACKEYE n'est pas destiné a
remplacer ni une conduite prudente ni le respect constant du code de

la route ou de la réglementation sur la sécurité routiére. Ce produit n’est
pas destiné a remplacer les rétroviseurs ou tout autre équipement
automobile ou nautique exigé par la loi.




BT sistEma BE-560 BACKEYE DE RETROVISION POR CCTV

INTRODUCCION

El sistema de observacion BACKEYE ha sido disefiado para ofrecer afios
de servicio sin problemas. Por favor lea este manual detenidamente.
Este manual contiene instrucciones para facilitar la instalacion de la
camara y del monitor. El sistema de observacion BACKEYE es un
suplemento a los sistemas de espejos retrovisores estandar y ofrecera
observacion retrovisora adicional cuando se instala y mantiene
correctamente.

El sistema de observacion BACKEYE no ha sido disefiado en modo
alguno como sustituto a una conduccion cuidadosa, prudente y
defensiva o al cumplimiento constante de todas las leyes de trafico y los
reglamentos de seguridad motorista aplicables. Este producto no ha sido
disefiado como sustituto a los espejos retrovisores o para cualquier otro
equipo de vehiculo automévil o de barco requerido por la ley.

CARACTERISTICAS

CAMARA BE-560C

o Sensor de imagen de 290.000 pixeles

¢ Sensitividad lux 0,05

¢ Eliris automatico electronico aporta una imagen mas clara y
coherente en luz débil y brillante

¢ El objetivo gran angular aporta una amplia zona de vision

¢ Disefo compacto y liviano, facil instalacion en la mayoria de los
vehiculos, incluidas embarcaciones de gran tamafio.

¢ Duradera construccion impermeable

o Micréfono integral para audiocaptacion (ver la Fig. 6)

o El deflector de viento reduce la acumulacion de suciedad en la lente

o Conexion de cable impermeable

MONITOR EN COLOR BE-560M 6.0"
¢ Interruptor dia / noche

o Controles de color, brillo y contraste

o Control de volumen

¢ Interruptor de imagen normal / especular

* Interruptor selector de camara 1/ camara 2
* Interruptor de energia / espera

CONTENIDO DE 1 SISTEMA COMPLETO

CAMARA CCD BE-560C

1 Cémara

1 Soporte de camara

4 Tornillos de sujecion con arandelas (M4 x 15)
8 Tornillos de sujecion con arandelas (M5 x 15)
1 Monitor de viento

MONITOR EN COLOR BE-560M 6.0"

1 Monitor

1 Parasol encajado a presion

1 Soporte de monitor

1 Cableado de energia con conector enclavable

1 Marcador de alcance

4 Tornillos de palomilla (M5 x 12)

Cable especial: 1 cable de 20 metros con conector impermeable.
Resistente a aceite, gas y grasa. Estable a los rayos ultravioleta

ANTES DE LA INSTALACION

1. Este sistema funciona de 10 a 32 voltios c.c. con terminal a
tierra negativo.

2. Se ruega instalar este sistema de acuerdo con las instrucciones
de este manual.

3. No desarmar la cdmara ni el monitor. Esto anulara la garantia.
El desarmado de la camara perjudicara la integridad del cierre
impermeable.

4. Conectar el sistema a una fuente de energia conmutada por
encendido.

La conexion a una fuente de bateria reducira la vida til de ésta.

AVISO

1. Para evitar sacudidas eléctricas - NO ABRIR LA CAJA
DEL MONITOR.

Hay voltajes potencialmente mortales dentro del monitor. En el interi
or no hay piezas cuyo servicio pueda hacer el usuario. Si se detecta
prueba de manipulacion indebida, la garantia sera considerada
invalidada.

2. Mantener el monitor alejado de fugas de agua, lluvia, humedad, etc.
El monitor NO es impermeable. Cualquier cantidad de humedad
dentro del monitor podria causar gran desperfecto.

3. Usar los tornillos de palomilla para montar el monitor en el soporte.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

CAMARA BE-560C

1. Instalar el soporte de camara (ver la Fig. 1) en la parte superior del
vehiculo.
El punto de sujecion debe ser lo suficiente recio para sostener el
soporte de la camara.

2. Instale la camara en el soporte usando los pernos M4 incluidos.
Ajustar el angulo segiin se indica en la Fig. 2. (Usar el parachoques
trasero y la parte posterior del vehiculo como punto de referencia.)

MONITOR BE-560M

1. Instalar el monitor dentro del vehiculo en un lugar conveniente para
el conductor (e.g. en el centro del cuadro de instrumentos, sobre la
cabecera o en el propio cuadro). (Ver la Fig.3.)

2. Usar una chapa de compresion para sujetar el soporte del monitor
en el cuadro de instrumentos o sobre la cabecera . (Ver la Fig. 3.)

3. Ajustar el angulo de montaje del monitor para permitir que el
conductor pueda ver facilmente la pantalla desde todas las
posiciones del asiento. (Ver la Fig. 4.)

4. Sies necesario, encajar a presion en parasol en la ranura de la cara
frontal del monitor. Presionar todos los (4) lados del visor para
encajarlo a presion en su sitio.
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FIJACION DE MARCADORES DE DISTANCIA EN LA

PANTALLA DEL MONITOR

1. Limpiar de huellas dactilares de la superficie de la pantalla. Ajustar la
camara en la posicion “ABAJO”. Colocar los indicadores de distancia
detras del vehiculo a (3) pies, (6) pies y (9) pies a todo lo ancho del
vehiculo. Estas distancias se miden desde el parachoques trasero.
(Referirse a la Fig. 7.)

2. Adherir los marcadores en la pantalla del monitor sobre las imagenes
de los indicadores de distancia. Estos marcadores representan una
distancia de (3) pies, (6) pies y (9) pies de la parte trasera del
vehiculo. (Ver la Fig. 7.)

3. Adherir el marcador “STOP” en la pantalla del monitor sobre la
imagen del parachoques trasero para localizar este tltimo.

4. La pantalla del monitor queda ahora “calibrada” para distancias de
(3) pies, (6) pies y (9) pies detras del vehiculo.

CABLE

1. La conexion entre cdmara y cable es impermeable. La conexion
entre cable y monitor no es impermeable. Asegurar que el cable
quede orientado correctamente. El extremo cilindrico se sujeta a la
camara. El extremo de la caja rectangular se sujeta al monitor.

(Ver la Fig. 5.)

2. No tender el cable sobre cantos vivos o esquinas. No plegar el cable.
Mantener el cable alejado de piezas calientes y giratorias.

3. Colocar todo el cable superfluo en un conducto convoluto.

4. Disponer el cable con seguridad.

ABLEADO DE CAMARA Y MONITOR

1. Veren el diagrama de cableado las conexiones al encendido, tierra y
circuito de reserva. (Ver la Fig. 5.)

2. Cableado de la camara: Perforar un agujero de 22mm de didmetro en
la carroceria del vehiculo cerca de la camara y el soporte. Conectar
¢l conector de la cdmara al cable de extension del vehiculo. Insertar
el cable adicional dentro del vehiculo (teniendo cuidado de no plegar
el cable) y encajar el ojal en el agujero. Aplicar obturador alrededor
del ojal para incrementar la resistencia a la entrada de agua.

3. Cableado del monitor: Insertar el cable de extension en la camara en
la posicion nam. 1
Si se usan 2 camaras, asegurar que se marca cada cable de
extension correctamente y enchufar el segundo cable dentro de la
camara en la posicion num. 2. Atar el cable superfluo juntamente con
un lazo o cinta de vinilo. Con esto se evitara el posible desperfecto
del cable durante el funcionamiento.

4. Elhilo rojo es conectado a la fuente de energia de encendido, el hilo
negro es conectado a la masa del cable y el hilo verde es conectado
al circuito de reserva del vehiculo.

PRECAUCION

1. Antes de taladrar, asegurar que no haya cable o cableado al otro
lado. Asegurese de taladrar un agujero de 22mm de didmetro
solamente.

2. Alimentar la mayor cantidad posible de cable en el vehiculo y sujetar
con seguridad. Con esto se reduce la posibilidad de engancharse o
enredarse en los cables.

3. Mantener todos los cables alejados de componentes CALIENTES,
GIRATORIOS y ELECTRICAMENTE RUIDOSOS.

4. Paraincrementar la proteccion del cable, disponer el cableado
superfluo y el cable de extension en conducto convoluto.

5. No retorcer el cable de la camara ni cortar el cable o el latiguillo de la
camara.

FUNCIONES Y FUNCIONAMIENTO

MONITOR i

1. INDICADOR DE ENERGIA
EI LED verde indica que la energia esta conmutada.

2, INTERRUPTOR DE ALIMENTACION
Presionar el interruptor de energia ("ON) para encender el monitor.
Soltar el interruptor de energia para apagar el monitor. (*S/BY).

3. SELECTOR DE CAMARA
Soltar el selector de camara (*CA1) para seleccionar la camara
conectada a la cdmara 1.
Presionar el selector de camara (*CA2) para seleccionar la camara
conectada a la cdmara 2.

4. CONTROL DE COLOR
Ajusta la profundidad de saturacion del color en la imagen.
Se usa para seleccionar una preferencia en saturacion de color
de un usuario individual.

5. CONTROL DE CONTRASTE
Ajustar el control de contraste para obtener la mejor imagen gen-
eral deseada.
Girar en sentido de las agujas del reloj para incrementar el con-
traste de la imagen y en sentido contrario para reducirlo.

6. CONTROL DE BRILLO
Ajustar el control de brillo para obtener la mejor imagen general o
brillo de visualizacion.
Girar en sentido de las agujas del reloj para incrementar el brillo
de laimagen y en sentido contrario para reducirlo.

7. CONTROL DE MATIZ
Ajustar la imagen para obtener los colores mas naturales.
Se usa principalmente para obtener tonalidades de piel ade-
cuadas (NTSC solamente)

8. CONTROL DE VOLUMEN
Ajustar el control de volumen para obtener el nivel de sonido
deseado.
Girar en sentido de las agujas del reloj para incrementar y en sen-
tido contrario para reducir. i

9. CDS (CONTROL DE BRILLO AUTOMATICO)
El brillo de la imagen se reduce automaticamente cuando se
observa por la noche o en un tiinel.

10.  VOLTAJE DEL ENCHUFE HEMBRA DEL CONECTOR DE
ENERGIA
Voltaje de funcionamiento entre 12'y 24V c.c.

®
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11-12. CONECTOR DE ENTRADA A CAMARA
Hay dos conectores miniatura tipo DIN para las entradas de la
camara de video. Conectar las cdmaras de video negro y blanco
al monitor con el cable incluido. El monitor suministra energia a
la cdmara, i

13-14. INTERRUPTOR HEMBRA DE SALIDA AUDIO VIDEO
Conecta el conector de salida audio / video a una segunda
entrada de monitor o VCR con un cable de conexion tipo teléfono
RCA convencional.

15. OPCION MIR/NOR
Cuando el interruptor esta en la posicion MIR (| ), la imagen se
invertira,
Cuando el interruptor esta en la posicion NOR (s ), laimagen
sera visualizada normalmente.
La camara 1y la camara 2 funcionan de manera individual.

CAMARA
Micréfono impermeable para la captacion de audio.

PRECAUCION i

1. NOABRIR LA CAJA DE LA CAMARA. Con esto se rompera el cierre
impermeable de la camara. Si se detecta prueba de manipulacion
indebida, la garantia sera considerada invalidada.

2. No montar la cdmara cerca de la parte inferior del vehiculo (e.g. en el
parachoques). Con esto se reduce la visibilidad de la camara y se
incrementa la posibilidad de causar desperfectos en la camara.

3. Usar solamente los tornillos hexagonales interiores y las arandelas
para montar la camara.

MANTENIMIENTO

Limpiar el polvo y la suciedad con un trapo suave humedecido.

La suciedad mas recalcitrante debera limpiarse con un trapo suave
humedecido en detergente ligero. No usar agentes de limpieza fuertes
que contengan gasolina, disolvente, benceno o alcohol. Estas sustancias
pueden causar desperfectos en la superficie exterior del monitor.

ESPECIFICACIONES

CAMARA BE-560C |

DISPOSITIVO DE CAPTACION

Dispositivo de captacion Dac tipo transferencia interline
Elementos de imagen 500(h) x 582(v) pal

Tamafio de imagen 1/3 de pulgada

CARACTERISTICAS OPTICAS Y OTRAS CARACTERISTICAS

Lente Mistancia focal 3,0 mm
mMaxima abertura F=2,0

Sincronizacion Interna

Resolucion horizontal 380 lineas de TV

lluminacion requerida Minimo 0,5 Lux

Relacion sefial-ruido Minimo de 50db (a cga desconectado)

Suministro de energia 12V C.C.
Consumo de energia 24W@12vC.C)
Temperatura de trabajo -20-30'C a +70°C (-4°F a 158'F)

Temperatura de almacenamiento
-30°-30°C a +85°C (-22°F a 185'F)

Peso 0,65kg (1.5lbs)
MONITOR EN COLOR BE-560M 6.0"
Sistema de TV PAL
Tubo de imagen Color
Imagen de 6 pulgadas
medidas diagonalmente

Angulo de direccion de 90 grados
Imagen invertida preconfigurada
en fabrica

330 lineas de TV

Forma de laimagen

Resolucion de imagen

Conector porter Rojo: entrada positiva de 12V/24V
Verde: entrada de marcha atras
de12V/ 24V
Negro: tiera

Entradas Enchufe hembra mini de 4 clavijas

Salida ANV Enchufe hembra rca

Demanda de energia Bateria de coche de 10V a 32V

Consumo de energia 45W maximo

Gama de temperaturas de funcionamiento
-15-30°C a +60°C (+5°F a 140°F)
Gama de temperaturas de almacenamiento
-25-30'C a85°C (-135°F a 1857F)
Aproximadamente
210(an) x 160(a) x 224(p) mm
8,27(an) x 6,30(a) x 8,82(p) pulgadas
Incluidos controles y componentes
salientes
Peso Aproximadamente 3,2kg (7 Ibs)
incluido el soporte de montaje

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Dimensiones

El uso del sistema de observacion BE-560 BACKEYE no garantiza ni
promete que el usuario no se vea envuelto en un accidente o que de otro
modo no chogue con algun objeto. El sistema de observacion BACKEYE
no ha sido disefiado en modo alguno como sustituto a una conduccion
prudente o al cumplimiento constante de todas las leyes de tréfico y los
reglamentos de seguridad motorista aplicables. Este producto no ha sido
disefiado como sustituto a los espejos retrovisores o para cualquier otro
equipo de vehiculo automdvil o de barco requerido por la ley.

Fig./Abb. 4

Steel plate for re-enforcement

Stalen plaat ter versteviging
Piastra di rinforzo in acciaio
Stahlplatte zur Verstarkung

Piastra di rinforzo in acciaio

Chapa de acero para refuerzo

E Camera mounting position. (Centred.)

“ Montage camera plaats zo hoog mogelik, in het midden.

n Montage de la caméra en haut au centre.
n Kameramontage obere Montage, Mittig.
n Montate il gruppo telecamera in centro, in alto.

E Montar la camara en la parte superior central.

06.0

40mm

25mm

)

D)

» 30mm _
. 98mm _
E Camera mounting hole pattern.
“ Gaten patroon voor camera bevestiging.
ﬂ Exemple de trous pour le montage de la caméra.
u Montagelécher fiir Kamera.
n Schema foro di montaggio telecamera.
B Diagrama de los orificios para el montaje de la camara.
—
—
—

E Monitor mounting hole pattern.

m Gaten patroon voor monitor bevestiging.

n Gabarit de pergage pour fixation murale du moniteur.
n Montageloch fiir Monitor.

n Schema fori di montaggio monitor.

E Diagrama de los orificios para el montaje de la pantalla.
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Fig./Abb. 6

Fig./Abb. 1
H Approximately 90 degree field of view.
“ Gezichtsveld is ongeveer 90 graden.
n Champ de vision approximatif de 90 degrés.
B} cz. 90 Grad Sichfela.
n Campo di visuale all'incirca di 90 gradi.
H Campo visual de aproximadamente 90°.
/ \
/ \
/ AN
H Back of vehicle, viewing at monitor screen.
“ Achterzijde van het voertuig zichtbaar op het scherm.
ﬂ Arriére du véhicule, vue sur I'écran du moniteur.
n Fahrzeugriickseite, Monitoransicht.
n Parte posteriore del veicolo guardando lo schermo del monitor.
E Parte posterior del vehiculo, vista desde la pantalla.
Fig./Abb. 5
H Cable
[ «eoe
n Cable
u Kabel
n Cavo
B cxe
E To monitor
“ Naar monitor
n Vers le moniteur
n Zum monitor
n Al monitor
E A la pantalla
( 2\
o O
5 O .
O OO0
- J
H Fuse
H . " n Zekering
0 monitor
Fusible
“ Naar monitor E
Sicherung
n Vers le moniteur n
Fusibile
n Zum Monitor B
Fusible
n Al monitor
H Ala pantalla
60°
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B reo: forctovoay
B} Rood: voor De12v-209
3 rouge : pour 12v-20v ca
IEX Rot: fir 12v-24v c
n Rosso: per 12V-24V CC
B Rojo: para 2V-24V c.c.

H Black: Ground
“ Zwart: Aarde

ﬂ Noir : Prise de masse

[

n Schwarz: Masse

n Nero: Terra

\ H Negro: Tierra

B Green: Reverse

“ Groen: Omgekeerd

n Vert : Inversé

u Griin: Riickwértsgang

n Verde: Invertito

I! Verde: Inversion

@ E Plain Washer
“ Gewone sluitring
u Rondelle plate
n Beilagscheibe

n Rondella semplice

H Arandela plana

® B w
“ Moer
u Ecrou
n Mutter
n Dado
H Tuerca

@ H Steel plate for re-enforcement
“ Stalen plaat ter versteviging
H Piastra di rinforzo in acciaio
u Stahlplatte zur Verstérkung
n Piastra di rinforzo in acciaio
H Chapa de acero para refuerzo

Fig./Abb. 7
E Microphone
m Microfoon
n Microphone
n Mikrofon
n Microfono
E Micréfono

Fig./Abb. 8

Fig./Abb. 9

@ H Spring Washer
“ Sluitring met veer
ﬂ Rondelle élastique
n Federscheibe
n Rondella elastica
H Arandela de muelle

@ A ot
“ bout
[ F RE
n Bolzen
Il suione
B Perno

B Indicator
“ Indicator
n Indicateur
n Anzeige

n Indicatore
B Indicador

H Rear view (Camera)

“ Achteraanzicht (Camera)
H Vue Arriére (Caméra)

n Riickansicht (Kamera)

n Vista posteriore (Telecamera)
H Vista Posterior (Camara)

B wictn of venicie
“ Breedte van het voertuig
n Largeur du véhicule

n Fahrzeugbreite
n Larghezza del veicolo

B Ancho del vehiculo

H Markers example

n Voorbeeld van markeringen

n Marques sur I'écran

n Beispiel fiir Markierung

n Esempio di applicazione degli indicatori
H Ejemplo de marcadores

Fig./Abb. 3




